
 
   Informace starosty 

Vážení přátelé, prázdniny skončily, ale letní počasí nám stále přeje. 4. září začal nový Školní rok a 17 prvňáčků jsme přivítali ve škole v Hoře Svaté 
Kateřiny. Školním rokem začala platit i spolupráce mezi třemi obcemi o spolufinancování základní 
školy. Financování je rozděleno procentuálně dle velikosti obce. Hora Svaté Kateřiny a Nová Ves 
v Horách se každá podílí po 40 procentech a obec Brandov zbývajících 20 procentech. Tato smluvní 
dohoda pomůže stabilizovat naší horskou školu a její rozvíjení do budoucích let. Věřím, že i tato 
dohoda pomůže rodičům budoucích prvňáčků k rozhodnutí, kam mají své děti umístit. Tato dohoda 
platí i pro mateřskou školu. Moc děkuji vedení města Hora Svaté Kateřiny a obci Brandov, že jsme 
ihned po volbách našli shodu o dohodě a že všichni vnímáme důležitost této dohody. 
Posledních deset měsíců řešíme intenzivně nedostačující signál mobilních operátorů ve spodní části 
obce. Bohužel jediný operátor Vodafone nám napsal, že v letošním roce bude jejich signál zesílen 
posílením nové antény na Kolibě v Hoře Svaté Kateřiny. Tento signál by měl pomoci zvýšit signál i 
u nás v obci. Dále jsme v kontaktu i se zbývajícími operátory a teď zasíláme i žádost na Ústecký kraj. 
Dále řešíme stejnou situaci i u internetového poskytovatele WMS, kde by po zvýšení signálu mohla 
být zřízená pevná linka. 
Již tuto sobotu nás čeká poslední venkovní větší akce, Jeřabinové slavnosti, kde můžete ochutnat 
pochutiny našich občanů a také se můžete pochlubit vašimi kulinářskými dovednostmi. Akce se 
bude konat v parku naproti obecnímu úřadu. Začíná od 13 hod. a bude končit v 16 hod. Věřím, že i 
tuto sobotu bude krásné počasí a všichni si tuto akci užijeme. V sobotu 30. září začíná každou 
sobotu od 14 hodin vybíjená v Sokolovně. Pokud nám bude přát počasí, tak budeme venku. Pokud 
bychom byli v tělocvičně, tak je nutné si vzít i boty do tělocvičny. Vybíjená je i pro nejmenší školáky 
a budeme rádi pracovat s novou generací. O den později je možné se zapojit do požárního sportu, 
který bude také od 14 hodin, ale na Výšině. I tady nemáme věkový limit a budeme pracovat i s těmi 
nejmenšími. Pokud byste měli další dotazy, tak mě neváhejte kontaktovat na tel. 604588494. 
Pokud mi formou SMS potvrdíte účast, budete přes SMS dostávat další informace. 
Rád bych poděkoval paní Janě Dvořákové za příkladné vedení naší knihovny a za pomoc při balení knih a sešitů našim školákům. Přeji všem, 
abyste si užívali krásného počasí a budu se těšit, třeba tuto sobotu, na Jeřabinových slavnostech.                              Váš starosta David Kádner 
 

 

V letošním 
školním 

roce jsme za 
naši obec 
v první třídě 
ve škole 

v Hoře 
Svaté 

Kateřiny 
přivítali 4 žáky: Boříka Kondra, Pavlínku Havlíčkovou, Pavlíka 
Erlitze a Fandíka Hodka. Milé děti, přejeme Vám, ať se Vám ve 
škole líbí. Prvňáčky bude ve škole provázet paní učitelka Mgr. Iveta 
Dufková a cestu do školy jim zpříjemní krásná výzdoba z balíků 
slámy, kterou připravilo Město Hora Svaté Kateřiny – už jste ji 
viděli?                                                                                             (rama) 
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Jeřabinové slavnosti 
Již tuto sobotu 16. 9. nás čekají Jeřabinové slavnosti, které budou 
tentokrát v parku naproti obecnímu úřadu od 13 do 16 hodin. Pojali jsme 
je trochu netradičně, v rámci sousedského potkávání, a proto Vás všechny 
chceme požádat, abyste donesli cokoliv, co vaříte, pečete, zavařujete, 
nakládáte apod. a zároveň jste přišli ochutnat, co donesou ostatní. Už nyní 
Vás mohu pozvat na občerstvení, které zajišťují naši dobrovolní hasiči, a 
to pivo, limo, káva, čaj a klobásy. Mimo to na bramboračku, škvarkovou 
pomazánku, rybízový koláč, domácí chléb a výběr ze zavařenin a džemů. 
A protože jsou to jeřabinové slavnosti, nebude chybět jeřabinový džem. 
K poslechu nám bude hrát kytarista Michal Král. Výzdobu jako obvykle 
zajistí ženy ze spolku Tvořilek a Vás srdečně zvu, přijďte ochutnat a 

popovídat si třeba nad kávou       

Novoveské slavnosti 
V sobotu 29. 7. jsme se potkali při avizovaných Novoveských slavnostech. 
Ač nás počasí trošičku potrápilo, málem uletěly stany, přišla průtrž 
mračen a všichni jsme promokli, jakmile začala Ohňová show, tak jsem já 
osobně byla za předchozí déšť ráda.  
Začali jsme přivítáním hostů v doprovodu starostů Brandova a Hory Svaté 
Kateřiny, a následně nás do zábavy vtáhlo kouzelné divadlo V Pytli za 
moderace Petra Stolaře. Poté nám zahrálo Country RIO Litvínov, které je 
u nás velice oblíbené, a dokonce nám přidali pár písniček, jelikož jsme 
čekali na Martina Maxu, který měl zpoždění. Nakonec dorazil, vystoupil 
z auta, ještě nestihl ani dojít na pódium a už ho ulovili místní „paparazzi“ 

a proběhlo první focení       Lehce jsme upravili program a po setmění 
vystoupilo pekelné trio s Ohňovou show 2 MUCH FIRE. To byla panečku 
podívaná, jiskry létaly všude za doprovodu tématické hudby. Proti 
nechtěnému ohni nás ze zálohy samozřejmě jistili naši dobrovolní hasiči 

s naší Tatrou a vodním dělem, děkujeme      . Večer nám trochu později, 
ale s o to větší vervou uzavřela skupina ANGELS s Markem Černochem a 
my zbylí jsme se i trochu zahřáli při tanci. 
Po celou dobu 
tohoto programu 
se mohly děti 

zdarma povozit na kolotočích, zaskákat na skákacím hradu, nebo si nechat pomalovat 
obličej, udělat tetování či naplést vlasy. Občerstvení zajišťovala rodina p. Kramera, kde 
bylo od klobás, párků v rohlíku, míchaných drinků, špízů snad úplně vše, jen langoše jsme 
si mohli dát jen od p. Hodka. Celé odpoledne bylo také otevřené Novoveské muzeum, 
které jste také mohli navštívit. Věřím, že si všichni přišli na své, dobře se bavili a uvidíme 
se příště. 
Chtěla bych také moc poděkovat p. starostovi a zaměstnancům obecního úřadu za pomoc 
s organizací a realizací celých slavností, protože je to vždy o týmové práci, ne o jednotlivci.                                                                                                                                                        
                                                                                                    Eva Nirodová, 2. místostarostka 

 

Lehká Lydie                    80 
Veiková Vlasta               73 
Chmelovič Jozef            71 
David Jiří                         72 
Fuziková Hermína         84 
Větříček Josef                 81 
Roth Oldřich                   70 
Stuchlík Václav               70 
Vilinger Bohumil            76 
Lukášová Krista              70 
Dvořáková Jana              74 
Čečrlová Růžena             70 
Baumruk Josef                77 
 

 
 
 
 

 

Dne 23. 8. 2023 nás bohužel navždy opustila naše 

spoluobčanka vážená paní  

JANA KŮŽELOVÁ (76 let). 
ČEST JEJÍ PAMÁTCE! 
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Dne 15. 8. 2023 nás bohužel navždy opustila naše 

spoluobčanka vážená paní 

JANA TOMANOVÁ (68 let). 
ČEST JEJÍ PAMÁTCE! 

 
ZŠ Hora Sv. Kateřiny nabízí ve škol. roce 23/24 

kroužek anglického jazyka pro dospělé 

začátečníky, a to v pondělí v čase 15.30 – 16.15 h. 

Přihlášky přes www.svcsmajlik.cz nebo ve škole.  

Lektorka: Mgr. Kubičinová 

http://www.svcsmajlik.cz/


 
 

Hasičská soutěž 
5. 8. 2023 se na hřišti v Nové Vsi v Horách uskutečnilo jedno ze 
7 kol krajské soutěže Tohatsu Fire Cup. Jedná se o soutěž v 
požárním útoku družstev, kterou již řadu let pořádá Krajské 
sdružení hasičů pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje. Je to 
soutěž, do které se s každým ročníkem přihlašuje více a více 
družstev. Konkrétně zde jsme mohli napočítat celkem 30 týmů 
ve dvou kategoriích, kteří se soutěží zúčastňují pravidelně a 
sbírají tak body v jednotlivých kolech, aby se stali celkovými 
vítězi a dosáhli tak na hodnotné ceny, které do soutěže 
poskytuje jednak kraj a hlavně firma Stimax. 
Vzhledem k rozsahu celé akce, jsme ji pořádali společně s 
"dobrovoláky" z Hory Svaté Kateřiny a Brandova. I přes ne zcela 
příznivé počasí si myslím, že se nám akce povedla a zaujala i 
příchozí diváky, kteří mohli vidět hasiče v akci. 

Soutěžící jsme i mile překvapili originálními cenami, kdy jsme 
na místo klasických pohárů použili dřevěné hasiče, které nám 
vyrobili ve firmě rodiny Vydrů.  
Oficiálně jsme na této akci nesoutěžili, ale postavili jsme jedno 
družstvo z "mládeže" z Nové Vsi v Horách, které běželo mimo 
závod. Všichni jsme jim museli vysmeknout poklonu, protože 
po pár trénincích odběhli celý závod bez chyby a ve velice 
slušném čase. 
Doufáme, že v příštím roce postavíme již oficiální družstvo a že 
i celou akci na Výšině zopakujeme. 
                                                                                                                                                                        
                             Jan Valenta, starosta SDH Nová Ves v Horách 

 

 

Loučení s létem 
 

 
Tak jako každoročně, tak i letos u nás probíhalo loučení s létem. Je naprosto jasné, že jinak než sportem a dobrou zábavou to na 
horách prostě nejde. Tradiční disciplíny nohejbal, kuličky a pivní štafeta, byly ještě doplněny fotbalovým kláním. Rozeběhly se 
prestižní zápasy Nová Ves, Kateřina a Brandov. Ale pěkně po pořádku. Startovalo se nohejbalem. Zprvu to s  účastí vypadalo 
prachbídně. Tři slíbené mančafty odřekly účast. Později jsem se dozvěděl, že jsme se termínově křížili se senzačním turnajem 
v Litvínově. Ale co, čtyři družstva si to rozdaly v poklidu dvoukolově a každý byl spokojený. Lehce jsme to stihli do začátku fotbalu, 
kam přeskočila polovina hráčů. Vítězný pohár sebrali kluci z Mníšku a už si dělají laskominy na příští rok. Odehrát fotbalové mače 
v panujícím horku nebyl žádný med. Za všechny může hovořit gólman Fanda, který i jenom při postávání v brance propotil celý 
dres. A co teprve ti čutálisti, kteří se po hřišti honili za mičudou. Kopali to sem tam a někdy i do brány. To si pak tribuny  s chutí 
zabouřily. Rybník všem vypálili naši borci a putovní pohár zůstal hezky doma. A ještě k tomu sebrali velké šáňo. Ostatní měli také 
spokojené úsměvy na rtech, protože vlastně všichni byli na bedně.  
Ale to už se braly přihlášky na kuličky. Důlek byl skvěle připravený, hráči natěšeni, a to prosím i s mezinárodní účastí. Janka ze 
Slovenska si přišla také cvrnknout. Dvaadvacet jich stálo na startovací lajně. Dostat pět kuliček do důlku je přeci brnkačka, to                                             
(pokračování na str. 4) 
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zvládne každý. V celém portfoliu sportovců byli tací, kteří to 
ještě ani pořádně neuměli. Ale také se objevili i ti, kteří to už dávno 
zapomněli. Po prvním kole kralovala Věra s Martínkem Tondrů. Druhé kolo 
zamíchalo pořadím a do čela se vyloupnul Jára. O druhé a třetí místo ještě 
musel být rozstřel. Vítězná cena byla již vychlazená a tak se daly bublinky 
rovnou použít. Sladké odměny čekaly také v dětské kategorii a největší 
čokoláda se posouvala do rukou Martínka. 
To v pivní štafetě byla jiná liga. Čtyři pánské mančafty a dva dívčí. A hezky 
na čas, ten nezná slitování. Závodníci měli za celé odpoledne již pěkně 
natrénováno a štafeta byla jenom takovou příjemnou třešničkou. Jako 
ďáblové vyrazili kluci z Onyxu a nikoho nenechali na pochybách, že si jdou 
obhájit loňské prvenství. Ostatní se také snažili. Ale i když jim to pivo teklo 
do krku, po tvářích, nebo za tričko, stejně lepší čas nevytvořili. To holky 
zápolily jen mezi sebou. Nakonec lahvinku pro vítězky si odnášely 
„Královny“. Zde bych se ještě malinko pozastavil. Vítězný dívčí čas byl lepší, 
než dvou mužských družstev. Zde je na místě, pánové, varovně zdvižený 
prst. Na příště bude nutné se tomu pivu více věnovat, aby nemohlo 

docházet k podobným situacím.                                                                                                                                                          Jaroslav Dvořák, TJ Sokol 

Přátelé dobrého moku vyjeli do Budějovic 
Vážení přátelé, sousedé a naši příznivci, dovolte, abych se několika 
slovy vrátil k zájezdu, který náš spolek podnikl tuto sobotu na 
výstavu Země živitelka v Českých Budějovicích. Tento zájezd jsme 
plánovali od vzniku našeho spolku. Je to výstava zemědělské 
techniky a myslivosti a rybářství. Určili jsme si termín 26. 8. a to 
jako jednodenní zájezd. V dostatečném předstihu (více jak jeden 
měsíc) jsme objednali autobus. Ale průběhem času jsme zjišťovali, 
že ani ten dvacetimístný autobus nenaplníme.  Několikrát jsme 
prostřednictvím obce nabídli spoluobčanům možnost doplnit 
místa v autobuse. Nakonec jsme museli přistoupit k tomu, že jsme 
řekli, že se budeme podílet na dopravě dvěma sty korunami. A 
těsně před odjezdem jsme doplnili autobus na 19 míst. Vrátím se k 
dopravě na výstavu a zpět. Již v prvopočátku bylo dohodnuto s 
majitelem dopravy, že odjezd bude v šest hodin od obecního úřadu 
a postupně po celé obci posbíráme všechny účastníky zájezdu. Tak 
jak jsme dohodli, tak se přesně stalo. Odjelo nás 19, pan Karel Filip 
nemohl jet, byl po operaci kolene. Celá cesta proběhla perfektně  v 
klimatizovaném autobuse. Na výstaviště jsme přijeli v 9, 30 hodin 
za stálého deště, po příjezdu během třiceti minut přestalo pršet a 
celý den nás provázelo krásné počasí. Areál výstaviště je poměrně 
rozsáhlý a nepřehledný. U vchodu sice rozdávali plánky výstaviště s umístěním vystavované techniky, plánky byly vytištěné tak, že se daly přečíst 
jen s lupou. Přesto bylo vidět dostatek zemědělské techniky především pro velké farmy, ale i malí zemědělci tu našli svoje, především u firmy 
Kubota. K vidění byly traktorové nakladače malých rozměrů, se kterými lze kydat přímo ze stáje.  K vidění byly i zahradní traktůrky a sekačky, U 
firmy Atmos předváděli kotle na fluidní spalování, a to jak dřeva, uhlí i pelet. V celém areálu bylo velké množství stánků s potravinami a dalšími 
výrobky. Tento den vzhledem k pěknému počasí byla velká návštěvnost a od počátku nahlášení kapsáři. V celém areálu bylo pro české důchodce 
poměrně draho, uvedu několik příkladů, (uzený špek z mangelice 1 kg – 600 Kč, klobása 1 kg – 680.- Kč, hranolky z kapra 10 dkg 129 Kč, pečený 
pstruh 109 Kč.) To jen, abyste si udělali představu. Po odjezdu domů, protože jsme odjížděli a hodinu dříve, než bylo plánováno, jsme se cestou 
stavěli v motorestu Kněževes na dobrý bramboráček. Opět ze strany autodopravce bez problémů. Domů jsme dorazili v naprostém pořádku a 
spokojenosti v 21 hodin. Malá poznámka v hale se starou technikou tak v úvodu stál postavený panák z osmi snopů (správně panák 12 snopů), u 
staré dobové mlátičky byl přistaven traktor s vlekem, na kterém byly snopy. V době, kdy se mlátilo touto mlátičkou jezdily traktory starší, a k svozu 
se používal žebřinový vůz. Samovaz, který zde byl odpovídal době a způsobu sklizně. 
PS. Někteří naši občané se potkali s panem A. Babišem, se kterým se pozdravili. Přikládám pár fotografií. Připravujeme další poznávací akci a dáme 
včas vědět prostřednictvím obce. Všem spolkům v obci i na horách doporučujeme dopravu, se kterou jsme podnikli tento zájezd, můžeme podat 

další informace.                                                                                                                              Za klub dobrého moku: Václav Dvořák a Ladislav Bláha 
          

          
          
 

 
 
 
 

 
 
 
 

4 

 

SPOLEK PŘÁTEL DOBRÉHO MOKU pořádá autobusový zájezd do Plas.  23. 9. 2023 s nástupem v 07.00 hodin u 
obecního úřadu v Nově Vsi v Horách. Předpokládaný odjezd z Plas v 17 hodin. Zde navštívíme ukončení léta v 

místním pivovaru, s celodenním kulturním programem, místní klášter a muzeum motocyklů. Zájemci se mohou 
přihlásit na tel.: 732440983. 

Zpravodaj vydává Obec Nová Ves v Horách, se sídlem Obecní úřad, Nová Ves v Horách 33, 435 45, tel. +420 476 113 156. 
Redakční rada:  Ing. Radka Malkusová (rama) - šéfredaktorka, Jana Dvořáková (jd), Eva Nirodová, Jaroslav Dvořák, redaktoři. 

Registrační číslo MK CR E 18217. Vychází jako občasník územního samosprávného celku v nákladu 200 kusů.  
www.novavesvhorach.cz, e-mail: info@novavesvhorach.cz 

Neoznačené fotografie: Obecní úřad Nová Ves v Horách. ZDARMA. 

 

OBALOVÁNÍ UČEBNIC A SEŠITŮ V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ 
pokračuje i nadále. Domluvte se na tel.: 604 158 974 

http://www.novavesvhorach.cz/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


